

Неожиданную находку археологи сделали в Таджикистане в небольшом городке Фахрабад, который находится в районе Хуросон Хатлонской области. Как сообщил директор национального музея древностей Таджикистана Саидмурод Бобомуллоев, буддистский храм находится под землей, размер его составляет 6 на 5 метров.

По предварительным оценкам, храм датируется VII-VIII веками до нашей эры. Об этом свидетельствует его внутреннее убранство: внутреннее помещение высечено из монолитного камня и имеет куполовидный вид. Сверху в строении есть углубление в виде окна, предположительно для проникновения света.

Примечательно, что это - не первый буддистский храм, обнаруженный на территории Таджикистана. Аналогичные находки, характерные для Индии, Камбоджи, Индонезии, Шри-Ланки, Китая и Таиланда, делали в республике в 80-х и 90-х годах прошлого столетия.

*Islam-today*